

ΤΕΕ/ΤΗ		ΕΝΕΡ- ΓΕΙΑ	
Αρ. Πρ.	771	ΓΝΩΣΗ	
Ημ/νία	8-7-15		

ΠΡΟΣ
Τον Πρόεδρο της ΔΕ του ΤΕΕ/ΤΗ

ΑΙΤΗΣΗ

Των: Λάμπρου Αλέξανδρος
Λυκοτραφίτης Ιωάννης

Δ/ΝΣΗ: Αραβαντινού 6-8

ΠΟΛΗ: Ιωάννινα

Τ.Κ.: 45444

Σας υποβάλλουμε την κοινή μας εισήγηση για το θέμα «Συζήτηση για τις οικονομικές εξελίξεις στη Χώρα και το επικείμενο Δημοψήφισμα της 5^{ης} Ιουλίου 2015» που πρόκειται να συζητηθεί στην υπ αριθμ.: 18 / 03-07-2015 ημερήσια διάταξη.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 02/07/2015

ΟΙ ΑΙΤΟΥΝΤΕΣ

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΤΩΝ Α. ΛΑΜΠΡΟΥ & Ι. ΛΥΚΟΤΡΑΦΙΤΗ

ΓΙΑ ΤΟ 1^ο ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΗΣ Δ.Ε. Τ.Ε.Ε./Τ.Η. ΤΗΝ 03-06-2015

Το δημοψήφισμα της ερχόμενης Κυριακής 5 Ιουλίου έρχεται σε ένα πολύ καθοριστικό ιστορικά σημείο.

Σε ένα μη αποσαφηνισμένο ερώτημα που ο καθένας δίνει τη δική του ερμηνεία κατά τον τρόπο που αυτός θέλει να ορίζει προκειμένου να διαμορφώσει τις πολιτικές εξελίξεις των επόμενων γενεών καλούμαστε :

Με ένα «ναι» ή ένα «όχι» να περιγράψουμε τα οράματά μας για ανάπτυξη και διαχείριση της πατρίδας μας.

Με ένα «ναι» ή ένα «όχι» να αποφασίσουμε για τον τρόπο της ζωής μας.

Με ένα «ναι» ή ένα «όχι» να αποφασίσουμε για την Ευρωπαϊκή μας πορεία.

Με βάση τις τελευταίες εξελίξεις προκύπτει τελικά ότι το πραγματικό διακύβευμα της 5^{ης} Ιουλίου είναι αν επιλέγουμε την παραμονή μας στην Ευρωζώνη ή την έξοδό μας από αυτή

Μια Ευρωζώνη που μέχρι σήμερα μας έδωσε τη δυνατότητα να συμμετέχουμε στα αγαθά της Ευρώπης, υλικά και πολιτιστικά, ενισχυμένα από τα προγράμματα ΕΣΠΑ, πακέτα Ντελόρ, Μ.Ο.Π, και πολλά άλλα.

Εργαλεία τα οποία μας δώσανε την ευκαιρία να υλοποιήσουμε μεγάλα έργα υποδομής (Οδικοί άξονες, λιμάνια κ.α.), καθώς και πολλές κοινωνικές , πολιτιστικές και παραγωγικές δομές . Τα παραπάνω, αλλά και πολλά άλλα, αν και μας δόθηκαν απλόχερα, δεν μπορέσαμε να τα αξιοποιήσουμε στο μέγιστο βαθμό, κυρίως λόγω των γηγενών παθογενειών μας.

Το σίγουρο είναι ότι, στο σημείο όπου έχουμε φτάσει δεν υπάρχουν εύκολες λύσεις. Το ζήτημα είναι ποιες θα είναι οι μακροχρόνιες επιπτώσεις στο προφίλ της Ελλάδας ως χώρας, στις συμμαχίες της καθώς και στην αναπτυξιακή προοπτική της.

Πιστεύοντας ότι το «ΝΑΙ» σημαίνει σίγουρα παραμονή στην ευρωζώνη, σε μια δύσκολη συγκυρία, αποτελεί τη μόνη ασφαλή επιλογή, για την συνέχιση των προσπαθειών και θυσιών μας με στόχο την αναπτυξιακή πορείας της χώρας.

Απαραίτητη προϋπόθεση στο «ΝΑΙ» αποτελούν οι αναγκαίες μεταρρυθμίσεις που μέχρι σήμερα δεν έχουν γίνει όπως, η πάταξη της γραφειοκρατίας, η δικαιότερη φορολόγηση, για την δημιουργία παραγωγικού κράτους. Μόνο έτσι θα μπορέσουμε να αξιοποιήσουμε τους νέους αναπτυξιακούς πόρους (νέο ΕΣΠΑ, πακέτο Γιούγκερ, κ.α.) αποφεύγοντας τα λάθη του παρελθόντος, δίνοντας μια αναπτυξιακή δυναμική και περισσότερες ευκαιρίες στους πολίτες αυτής της χώρας.

Έχοντας ως πρωταρχικό μέλημα τον σεβασμό σε κάθε διαφορετική άποψη, και την διατήρηση της εθνικής μας ομοψυχίας πάνω από όλα, χωρίς ακρότητες και μισαλλοδοξίες, με πλήρη συναίσθηση της ιστορικής ευθύνης και των μεγάλων δυσκολιών θεωρούμε ότι η μοναδική αποδεκτή πορεία για την Ελλάδα είναι η ευρωπαϊκή και άρα το «ΝΑΙ» πρέπει να επικρατήσει στο δημοψήφισμα της 5ης Ιουλίου

